

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД
5 АПРЕЛЯ
СРЕДА
41 (8592)
ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Слова благодарности

Выражаем искреннюю благодарность руководителю местного отделения регионального штаба Нине Григорьевне Терещенковой, членам штаба: С. В. Зубовой, Н. Ф. Беззубенко, И. В. Циттель, О. С. Стрек, Г. И. Егоровой, Е. П. Малковой; руководителям кинематографических групп в районе: В. М. Пановой, Е. В. Калининой, М. Д. Сычевой, Л. Н. Карагач, М. И. Рукоусевой, М. И. Дрейт, Л. Н. Перетягиной, Т. А. Толмачевой, Е. И. Ивановой, Н. В. Боевой и Т. Н. Никитиной; а также всем избирателям Кежемского района, обеспелишим высокий результат на выборах Президента Российской Федерации.

В. КАЗАКОВ,
руководитель
регионального штаба.

◆ К 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ



ОТЕЦ много рассказывал нам о войне, но кое-что забылось, да и все это опишилось, что творилось в то жуткое время.

Иван Семенович Брохман родился 20 января 1905 года в деревне Аксёново Кежемского района, где прожил до 1977 года. Работал в колхозе

«Заветы Ленина» с момента его организации, с 1929 года. Сначала был бригадиром, затем, со входом на воину, председателем колхоза. В 1940 году был премирован путевкой на ВДНХ в Москву, так как колхоз был все время передовым. Призвали его в Армию в конце мая 1942 года. Три ме-

ПРЕМИРОВАЛИ ВЕЛОСИПЕДОМ

ВОСПОМИНАНИЯ ГАЛИНЫ ИВАНОВНЫ
МИЩЕНКО, ДОЧЕРИ УЧАСТИКА ВОВ
ИВАНА СЕМЕНОВИЧА БРЮХАНОВА

сыца учился на связиста. После учебы его направили под Сталинград. Там был организован Донской фронт, и их часть перевезли туда. В задачу входило окружение и уничтожение группировки Паулюса.

После освобождения Сталинграда Иван Семенович попадает в Орловско-Курскую дугу, в район деревни Прохоровки, где его контузили. Но долго он в госпитале не задержался. Затем из части перевозят на 3-й Украинский фронт. Вместе с частью Иван Семенович участвовал в освобождении Харькова, Донбасса, Украины, Молдавии, Румынии, Болгарии, Югославии, Албании, Венгрии и ее столицы Будапешта, озер Балатон. Закончил войну в Австрии. Столицу Австрии он называл красавицей Веной, там он служил до 8 августа 1945 года.

Из его воспоминаний о войне — запомнился эпизод, связанный с форсированием Дунай. Казалось, что в реке

не вода, а одна кровь. Все смешалось во время боя — и люди, и кони.

За годы войны отец был награжден орденом «Отечественной войны», медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией», «За доблестный труд в годы ВОВ».

Закончил войну отец в звании ефрейтора. За хорошую службу после войны его премировали велосипедом, но до дома он довез только документы, так как ехал на поезд, где очень долго.

После возвращения с войны отец вновь стал работать председателем колхоза.

Умер в возрасте 78 лет в 1983 году в г. Кодинске.

Материал подготовлен Кежемским историко-этнографическим музеем.

Администрация Кежемского районного узла почтовой связи со страниц почтовой газеты выносит благодарность с выплатой денежного вознаграждения начальнику почтового отделения связи п. Недокура ОКСАНЕ НИКОЛАЕВНЕ МАКСИМОВИЧ и НИКОЛАЮ ВЛАДИМИРОВИЧУ ЗАСЛАВСКОМУ за мужество, проявленное на пожаре при спасении материальных ценностей почтового отделения.

В. АНДРЮШИНА,
начальник Кежемского РУПС.

Копперфильд? Нет — воры

МОЖНО себе представить степень удивления рабочников жилищно-коммунального участка в Недокуре, когда, приехав на работу в лесосеку для заготовки дров, они не обнаружили на делянке оставленный накануне трактор ТТ-4.

Зная, что гастролей в Недокуре известного мага и фокусника Д. Копперфильда, по мановению руки которого исчезли то вагон, а то и самолет, не предвиделось, они сообщили о пропаже своему руководству и правоохранительным органам.

Вторые заявление приняли и трактор пообещали отыскать. Но вот, пока суть да дело, руководству ПЖРЭО в спешном порядке необходимо искать замену украденному трактору. Ведь заготовку дров для котельной и подачу тепла на объекты поселкового соцкультбыта и жилья не остановишь: не лето!

НОСЯТСЯ МАШИНЫ ПО СЕЛУ

И на лыжах. И выгонять их оттуда бесполезно, так как негде им больше играть.

Въезжают в поселок безо всяких ограничений и большегрузные автомобили с различными грузами — бензовозы, лесовозы, груженые лесом и шпалой. И даже тракторы больших размеров не являются исключением. В итоге в безветренные дни над поселком висят настоящая пелена из выхлопных газов. Фортоку в доме не откроешь.

Еще одной проблемой для нашего поселка являются все те же грузовые автомобили, которые стоят там, где возводится их владелец или водитель. Существует специальная площадка для стоянки автомобилей, да вот только машины на них ставят единицы. Особняком — возле самых подъездов да под окнами домов. Особняком это относится к транспорту ОАО «Имба-лес». Их контора расположена в жилом доме. Так возле него ежедневно собирается по пять-шесть машин, рычащих на все голоса по часу и более.

И водители — частники, владельцы большегрузных автомобилей, тоже не исключение.

Машину — под окна, и невдомек им, что зима — не лето, и утром машину прогревать надо. А это и шум, и все тоже выхлопные газы. Так, например, напротив дома № 4 по улице Мира автомобиль МАЗ просто висит зиму, а водитель не обращает даже внимание на замечания жильцов. Никто, видно, ему не уклад. И никому до этого нет дела. Администрация поселка на эти явления внимания не обращает, а участкового милиционера у нас в поселке нет.

Вот потому-то и надеюсь, что, узнав из вашей газеты про эти безобразия, и сотрудники ГИБДД, и районная адми-

нистрация, и прочие ответственные службы примут надлежащие меры. Ведь всего-то и надо — наказать пять-шесть водителей да поставить соответствующие знаки ограничения скорости движения и запрещения движения грузового автотранспорта...»

Действительно, вопросы подняты злободневные, и остается только надеяться, что те, к кому обращается автор письма, проникнутся серьезностью изложенных проблем и уже в ближайшее время наладят порядок. Или ответят и нам, и автору письма, когда это будет сделано.

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.



ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ на канале ОРТ идет программа «10 лет, которые...», посвященная эпохе возникновения новой российской капиталистической демократии. Каждый из нас волен был смотреть ее и сообразить на счет ее содержания по своему усмотрению. Цели, показываемых событий — удаление от власти коммунистов и ввод в Россию капитализма.

Капитализм — свободный рынок производства и потребления. Без потребления нет производства, так как производство было бы в таком случае беспечно. Двигатель потребления — зарплатная плата членов общества. Чем она выше, тем лучше для потребления и производства.

Общество наше, по образному выражению известного юристка Петровяна, разделось сейчас на две очень неравные части: на тех, «кто ханумы», и на тех, «кому не досталось». Предлагаю уважаемым сибирякам посмотреть на сегодняшнюю зарплату глазами тех, «кому не досталось».

Российское радио в январе 2000 года передало, что средняя российская зарплата за 1999 год уменьшилась, по сравнению с 1998 годом, и составила 1500 рублей (54 доллара), а средний прожиточный минимум взрослого и составил 1050 руб. (38 долл.). Вице-премьер правительства В. Матвиенко сообщала, что среднюю пенсию почти подняли к уровню 650 руб. (23 доллара).

По данным ООН, оплата менее двух долларов в час является ниже прожиточного минимума (это 352 доллара в ме-

◆ МЫСЛИ ВСЛУХ

10 ЛЕТ, КОТОРЫЕ...

сия). Следовательно, по современным капиталистическим меркам нам надо получать не менее 9.856 рублей по курсу доллара, чтобы не считаться нищими.

На фоне этих сведений очень неплохо смотрятся данные о советские «кэстайны» 1985—86 годы о средней зарплате в 190 руб. (218 долл.). К этому надо еще добавить бесплатное образование, медицину и низкие цены, существовавшие в то время. Если произвести кичет на ту зарплату сегодняшней стоимости медицины, образования и стоимости пробы жизни, то советская зарплата «ктическая» тогда не размеж не менее 1000 долларов в месяц по реальному обеспечению. Поэтому глохнуть в уме, кто хает ту нашу жизнь, что она была материально убогой. «Мерседесов», правда, действительно не было, а все остальное — не беспорочно.

Когда-то Ельцы, съездив в первый раз в Америку, открыли, что наша тогдашняя советская жизнь несопоставима с американской. Может, это и так. Но через два своих президентских срока правления он сделал нашу жизнь неизменно худшей по сравнению с советской (для большинства народа). И это отчасти — ре-

зультат нашего гражданского легковерия и равнодушия по отношению к неправильному и нерациональному использованию громадной государственной собственности, созданной самоотверженным трудом людей старшего поколения, победителей в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

По настоящий день страна, по сути, больше перазитрует на прошлом овеществленном труде людей старшего поколения, не давая им замены ни достойной обеспеченной жизни, ни почетной старости. Не создаются новые фабрики и заводы, перестали обновляться основные фонды. Износ превысил 50%. Стоят и разрушаются многие недостроенные объекты. Но демократы что-то не рвутся создавать новые рабочие места, как коммунисты в 30-х годах, а поучают всех, на горючих устроиться поближе к государственным денежкам (смотри эпопеи А. Чубайса, В. Черномырдина и т. д.).

За годы такой «демократии» население одной только России уменьшилось более чем на пять млн. человек. Эти уже не могут встать из своих венчных пристанищ и проголосовать против подных правителей и за счастливую жизнь (кто попал в рай, тому ее не надо).

Поэтому хочу закончить заголовок статьи после многочисленных так: «лучше не угробили народ и могут дальше угробить всю Россию как государство».

Г. НЕСВЕТАЕВ,

г. Кодинск

◆ ОТЧИТЫВАЕТСЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

ОТДЕЛ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА

ЗА ИСТЕКШИЙ 1999 г. по-ложение со строительством объектов жилья в целом по району осталось на уровне 1997 г., т. е. в стадии строительства находятся более 10 тыс. кв. метров жилья, но из-за нестабильного финансирования данные объекты получили статус «долгостроев». Незначительные подвижки произошли при строительстве муниципального жилья (КПД-305).

Значительно увеличились темпы индивидуального строительства. За отчетный год поступило 42 заявления на ин-

дивидуальное строительство, предоставлено 41 земельный участок. В стадии строительства находится 261 жилой дом.

За счет негосударственных источников финансирования за 1999 год введено 16 объектов торговли (магазины, торговые павильоны, кафе).

Качество строительства значительно снизилось, отделом архитектуры было выдано 28 предписаний за брак при производстве работ. Причиной низкого качества строительства являются отсутствие подрядных организаций, работы в основном осуществляются не-

личными строительными участками или хоспособом. Квалификация и уровень професионализма значительно снижены.

Отделом архитектуры было разработано 11 проектных решений, в т. ч. пешеходных бульваров, здание РУС, реконструкция детского сада, техническое здание телевидения, магазины, ген. план лесокомбината.

Отделом архитектуры разработано 24 проекта жилых домов частных застройщиками и изготовлен 41 строительный паспорт.

За нарушение Градостроительного кодекса было выдано 21 предписание и снесено более 20 частных гаражей.

Проведена и проводится инвентаризация земель в п. Заледнево, Таежный, с. Яркино.

А. МАТВЕИНКОВ,
главный архитектор района.

◆ ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ВОПРОС НЕ РЕШАЕТСЯ

Мы, жители Дворецкого сельсовета, посоветовавшись, решили обратиться за помощью в газету и через нее обратиться к руководству УП-288 [1-9]: займитесь вопросом подачи электропрограмм в п. Болтурино!

Еще в ноябре прошлого года здесь сломел трансформатор. Обещали привезти новый из поселка Ново-Простокшино, но время идет, но календарь уже апрель, и ничего не сделано. Люди не могут пользоваться электропрограммами. Не включаются холодильники, электроплиты, пылесосы.

Нужно менять стояки линии электропередачи. Даже при небольшом ветре они валяются. Но руководство УП-288

не хочет заниматься этими вопросами.

В. Шешин, Л. Борисова, М. Мелькова, Н. Попович и другие, всего шесть подписей.

◆ ОТКлик

В ЧЕМ СУТЬ ЗЛА

Прочитав опрос части населения Кодинска, высказавшего свое суждение относительно зла (см. «СЛ» за 26 марта с. г., материал «Что, по-вашему, самое большое зло на свете?»), я вот что хотел бы сказать.

Все авторы, дополнив друг друга, сказали правильно, но вот от исток зла, по-моему, недостаточно. Корни зла лежат в пьянстве и наркомании. Ни для кого не является секретом, что у нас в стране идет умышленное спасение наркотического отравления г. Кодинск

населения. Значит, можно сделать вывод: кому-то это выгодно.

Человек «под мухой» или наркодурманом является полной невменяемостью. Ему никто не стоит оскорбить кого-то или, еще хуже, нанести телесные повреждения, не взирая на возраст и пол обижаемого. Зачастую все это происходит на глазах у детей. И часто эти дети сами потом начинают терроризировать своих родственников и даже ветеранов, нанося им душевые раны. Но детский разгул зависит не в меньшей степени и от воспитания.

Человек, находящийся «под кайфом», ни о чем не думает, живет чужим умом. А может, считает себя «самым умней». Но о таких ли в XIX веке одни французские философы сказали: «Всего справедливей в природе распределен разум». Его спросили: «Откуда ты это взял?». Он ответил: «Никто не жалуется на нехватку ума».

Вот так-то...

С уважением,
Н. ТОЛЧЕНЦЫН,

◆ СООБЩАЕТ ГОСНАЛОГИНСПЕКЦИЯ

СВЕДЕНИЯ ОБ ИДЕНТИФИКАЦИОННЫХ НОМЕРАХ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ — РОССИЙСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРИЗНАННЫХ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ, ПРЕДСТАВЛЕННЫМИ МЕСТНЫМ ОРГАНОМ МНС РОССИИ [ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ] ПО КЕЖЕМСКОМУ РАЙОНУ

по состоянию на 1 марта 2000 г.

ИНН, признанный недействительным

- 2420000078 — Енисейская гравестовая компания
- 2420000399 — ТОО ТПП «Темп»
- 2420001610 — АОЗ «Мура-лес»
- 2420009786 — АОЗ «СМУ-7»
- 2420009151 — АОЗ ТПК «Тако»
- 2420001515 — АОЗ «Тагаринский торговый дом»
- 2420005051 — АОЗ «Холлератор»
- 2420003022 — АОЗ «Лес Приангарья»
- 2420001748 — АОЗ «Лесники»
- 2420001730 — АОЗТМП «Ортол»
- 2420002886 — АОЗ «Мария»
- 2420001667 — АОЗ «Стриж»
- 2420003142 — АОЗ проз. объединение «Лес»
- 2420002950 — АОО «Сибирь Ж/Д»
- 2420002734 — АС «Сибирь»
- 2420009384 — ГП АПМК «Кежемский»
- 2420009666 — ГП «Видейский химлесхоз»
- 2420009176 — ГП «Дирекция строящейся БоГЭС»
- 2420002501 — ГП КГП лесозаготовительное предприятие «Кежемское лесохозяйство»
- 2420002660 — ГП «Кодинский ХСМУ»
- 2420002565 — ГП «Мургский леспромхоз»
- 2420002325 — ГП «Надежда»
- 2420002332 — ГП «Привнгарский леспромхоз»
- 2420002389 — ГП типография газеты «Советское Приангарье»
- 2420004548 — ГП учреждение К-100/4-9
- 2420005774 — Дополнительный офис СБС-АгроП
- 2420004026 — Дочерн. холдинг, общ. Кодинск ООО ТДТ
- 2420005090 — ЗАО «Сибинвест»
- ИЧ «Ареал»
- 2420009472 — ИЧ «Вега-Тайжинский»
- 2420009634 — ИЧ «Древоплост»
- 2420003431 — ИЧ «Изабелла»
- 2420005952 — ИЧ «Империал»
- 2420009602 — ИЧ «Нептун»
- 2420005076 — ИЧ «Отрада»
- 2420009578 — ИЧ «Привнгарик»
- 2420005407 — ИЧ «РУНО»
- 2420009610 — ИЧ «Рубин»
- 2420002188 — ИЧ «Сосна»
- 2420009480 — ИЧ «Спутник-сервис»
- 2420004428 — ИЧ «Успех»
- 2420001681 — ИЧ коммерческая фирма «ЛИС и К»
- 2420001635 — ИЧ семейная фирма «Лужинченко и Ко»
- 2420004723 — ИЧП «Кодук»
- 2420004354 — ИЧП «Модуль»
- 2420002318 — ИЧП «Бузыканов»
- 2420004940 — КП «Кежемское»
- 2420005252 — КП «Кежемский РСПС»
- 2420005830 — Кежемский филиал ГПКГЦИ и ОЗСС
- 2420003833 — Кодинский филиал ООО «ТДТ»
- 2420001258 — Кодинский филиал «Ленси»
- 2420001917 — Кoop. «Лесной»
- 2420002029 — Кoop. «Вега-2»
- 2420006988 — Кoop. «Лисинская»
- 2420009095 — Кoop. «Миланд»
- 2420009539 — Кoop. «Неон»
- 2420006948 — Кoop. «Редуга»
- 2420009730 — Кoop. «Флора»
- 2420009514 — Кoop. «Экспресс»
- 2420001868 — Кoop. «Автотранс»
- 2420001794 — Кoop. «Ангара»
- 2420001900 — Кoop. «Ангара»
- 2420007108 — Крестянское х-во «Интомпора»
- 2420007115 — Кр. х-во «Искра»
- 2420007130 — Кр. х-во «Олимп»
- 2420007154 — Кр. х-во «Ромашка»
- 2420007718 — Кр. х-во «Акселер»
- 2420007683 — Кр. х-во «Макеев»
- 2420007637 — Кр. х-во «Федосенко»
- 2420007404 — Кр. х-во «Гусевка»
- 2420007073 — Кр. х-во «Кова»
- 2420007228 — Кр. х-во «Колос»
- 2420007235 — Кр. х-во «Рожковское»
- 2420007281 — Кр. х-во «Рудман»
- 2420007443 — Кр. х-во «Удачка»
- 2420007323 — Кр. х-во «Эра»
- 2420002822 — МП Дирекция строящегося архитект. музея
- 2420002340 — МП «Кедр»
- 2420002420 — МП «Сибирячка»
- 2420002702 — МУ «ПТК»
- 2420004876 — МУ Кежемское дорожно-строительное предприятие
- 2420005647 — филиал «Автогруз»
- 2420005372 — филиал АО «Кодинский Гидроспецстрой»
- 2420003600 — филиал АО «Мура-лес «Керамия»
- 2420005140 — филиал АО «Мура-лес «Грузовик»
- 2420000695 — филиал АО Тагаринский торговый дом
- 2420009627 — филиал АО «Белкомас
- 2420009627 — филиал Всерос. открыт. пенси. фонда
- 2420004403 — филиал ГПП «Ирбиский ЛЗУ»
- 2420004080 — филиал ГП «Красноярскэнерговлагация»
- 2420004523 — филиал ДСО АО «Росгосстрах-Красноярск»
- 2420004146 — филиал ЗАО СП «Сибирь Кодинский»
- 2420002705 — филиал Кодинского ФАМС «Надежда»
- 2420003249 — филиал Кодинского ст. Энергосбыта
- 2420004443 — филиал ОАО «Электросвязь Богучанский РУС»
- 2420002981 — филиал СП «Агронад Кодинский лес. дер. завод»
- 2420002928 — филиал СП «Мурнитер»

СТРОКИ, ОПАЛЕННЫЕ ВОЙНОЙ

В НАШЕМ городе, как и во всей стране, проходила Неделя детской и юношеской книги. А знаете вы, что первая Неделя книги проходила в 1944 году, в суровое военное время, по инициативе московского писателя Льва Кассиля. Она длилась только один день. Ребята, уходя с праздника, уносили подарки — скромно оформленные книги, но это были незабываемые подарки. По прошествии пяти лет Неделя детской и юношеской книги стала такой, как сейчас, и идет она шесть дней.

В этом году исполняется 55 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне. Поэтому нынешняя Неделя детской и юношеской книги проходит под названием «В книгах, в памяти, в сердцах». Городской детский конкурс чтецов «Строки, опаленные войной», стал открытием Недели. В конкур-

се приняли участие дошкольные учреждения «Сказка» и «Сибирячок», детский приют «Нездышков» и школы города.

Выступления студии бального танца «Настроение», под руководством Т. Ф. Калашниковой, создали атмосферу праздника, подбадривали конкурсантов и радовали зрителей.

Нелегкая задача легла на плечи жюри при распределении призовых мест. Нелегко было выбрать самых лучших. Оценивали мастерство конкурсантов Г. Л. Ефимова — директор ЦБС, Н. И. Хлыбова — методист РУО, Г. Брюхонова — директор музея, и преподаватели литературы от каждой школы.

По итогам конкурса I место заняла школа № 3, II место — поделили между собой школы №№ 2 и 4. Отмечены мастерство и оригинальность исполнения произведений учащимися 1—6 классов:

I место — Данил Кузьмин, II место — Сергей Евсекин, III место — Наташа Чугина.

♦ К 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

С 7 по 9 классы:
I место — Вероника Халецкая,
II — Таня Ермакова и Люба Россикова,
III — Даши Суржикова и Маша Кузина.

Поощрительные призы в конкурсе получили Оля Мельникова, Анастасия Степанов, Иван Фризинский и Николай Кондратов. Отмечены инсценировки школ № 4 («Пойте, трубы, песни победной»), школы № 3 (В. Катев «Сын полка»), школы № 2 (А. Твардовский «Рассказ танкис»).

За участие в конкурсе чтецов дети дошкольных учреждений «Сказка» и «Сибирячок», а также приюта «Нездышков» получили поощрительные призы. Большая подготовительная работа библиотек школ города по проведению конкурса привела к тому, что приятели показали высокую подготовку, артистичность и оригинальность в исполнении произведений.

О. ВАЛЕЦКАЯ,
заведующая детской
библиотекой.

Нам дороги эти позабыть нельзя

55 лет назад открылись последние залпы Великой Отечественной войны. История огненных военных лет — вечно живая история. Время не может стереть ни одной строчки из великой книги — памяти народа.

К этой знаменательной дате центральная библиотека проводит сбор фотографий о войне для фотоиставки «Солдатская память». Мы обращаемся с просьбой к ветеранам войны, к вдовам, к труженикам тыла и ко всем остальным, принесшим, поколужисты, фотографии военных лет из вашего семейного альбома. За справками обращайтесь по телефону 4-22-00.

Выставка будет работать в ЦБ в конце апреля.

А. КОВЕШНИКОВА,
зам. отделом обслуживания
центральной библиотеки.

Поздравляем



Дорогую нашу Любовь Александровну ВИШЕВИЧ поздравляем с юбилеем!

В жизни слабым сейчас не место, Только сильным везет в судьбе,

Из кругого ты сделана теста — Так удачи во всем тебе!

В юбилейный

твой День рождения Пожелания самые лучшие: И здоровья, и настроения, И семейного благополучия!

Семьи Задрячук, Александрины.



Поздравляем с Днем рождения Полину Валентиновну НАЗАРОВУ!

В этот день позбываешься ненужных своих, Загорись вся в ульбке

И такой оставайся — не долгую жизнь — Жизнерадостной, добряй, красивой.

В этот день и всегда желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, удач, решенья всех твоих задач,

Любви и ласки от детей и доброй славы от людей! Муми, дети, семьи Леус, Черныш, Сизых.



Поздравляем дорогую нашу Галинку БОГДАШКИНУ С Днем рождения! Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день «спасайся» говорим, За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим!

Пусть годы не старят тебя никогда, Мы — дети и внуки, все любим тебя!

Желаем здорова, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

Инна, Юра и Катюшка.



Поздравляем с юбилеем Ольгу Алексеевну КОШЕЛЕВУ В этот радостный

солнечный день Пусть глаза ваши счастьем сияют,

Пусть улыбка не склонит с лица, С юбилеем мы вас поздравляем!

Желаем счастья, здоровья, добра! Пусть сердце возрасту не поддается,

Пусть не страшат летящие годы, Пусть хорошо и счастливо живется,

И пусть успехи радуют всегда! Каракина, Корытько.



Дорогую жену, маму, бабушку, подругу Людмилу Леонидовну ЧИЧАДЕВУ поздравляем с юбилеем!

Для нас тебя роднее нет, Ты наша радость, солнце, свет.

Мы так хотим тебе добра, Здоровья, счастья и тепла!

Пусть ангел жизни твою хранит, Беда тебя пускай не знает,

И счастье вдвое прибывает. Твои любящие: жена, сын, doch и теща.



Дорогого и любимого мужа, отца и зятя Владимира ПОРТНОГО поздравляем с Днем рождения!

Для нас тебя роднее нет, Ты наша радость, солнце, свет.

Мы так хотим тебе добра, Здоровья, счастья и тепла!

Пусть горе от тебя бережит, И счастье вдвое прибывает.

Твои любящие: жена, сын, doch и теща.

БЛАГОВЕЩЕНИЕ

7 апреля — Святая Православная Церковь совершает торжественное Богослужение Всех Святых в Благовещении Господнем.

Пресвятой Богородице,

Ты же жиле во всем человечестве, когда же явится в его среде Ты, которая сможет принять в Себя Сына Божия.

И вот в один из дней рабства Бетховена и Нового Заветов спасен был Архангел Гавриил от Бога в г. Назарет на Пре-

святой Деве Марии с радостной вестью, что Господь избрал Ее быть Матерью Спасителя Мира.

Пресвятой Богородице, чистая Святая, Писание о рождении в мир Спасителя от Девы, размышляя о том, как бы Ей хотелось быть последней служанкой Пречистой Девы. Тут представил Ей архангел Гавриил и благословил: «Радуйся, Благодатная, Господа

с Тобою! Благословенная Ты между женами!»

Будущая матери Божия смутилась, Ангел же сказал Ей: «Не бойся, Мария, что ты будешь благодать у Бога и вот родишь Сына и наречешь имя Ему Иисус, он будет велик и наречется Сыном Всевышнего и Царству Его не будет конца».

Пречистая Дева вопросила: «Как же это, когда я мужа не имею?» И он ответил Ей: «Дух

Святой найдет на Тебя и Сыла Вышнего осенит Тебя». И скрзала Мария: «Я раба Господня, да будет Мне по слову Твоему».

Праздник Благовещения — один из самых любимых у всех православных народов. У нас в России про него спохватились даже пословицы, что в этот день кипице гнезда не вьет — девицы косы не плетут».

Игумен отец Лазарь.

ПОСОБИЕ БУДЕТ ВЫПЛАЧИВАТЬСЯ

заместитель управления Т. С. Чугунова:

— ...В апреле 2000 года Кемерское УСЗН будет действительно производить реализацию Указа Президента РФ «О единовременной выплате в связи с празднованием 55-летия Победы в ВОВ». Согласно этому законодательному документу всем участникам ВОВ будет выплачена единовременная сумма, равная трехкратному минимальному размеру пенсии по старости; вдовам военнослужащих, погибших в годы Великой Отечественной войны, которые не вступили в новый брак, будет выплачена единовременная сумма, равная од-

ной минимальной пенсии по старости.

Кроме этого, пенсионерам, получающим единовременную выплату, выплата будет производиться к одной пенсии.

Единовременная выплата будет осуществляться по отдельным выплатным документам (ведомостям) по существующему графику выплат при поступлении средств на осуществление выплат.

Пользуясь предоставленной возможностью, я хочу еще раз напомнить, что в связи с вступлением в силу с первого января 2000 года Федерального закона «О социальной защите инвалидов в РФ» родителям детей-инвалидов, выпла-

та пенсий которым была прекращена в связи с исполнением ими лет 16 в 1999 году, необходимо срочно пройти освидетельствование и обратиться в УСЗН с заявлением о восстановлении выплаты пенсии ребенку-инвалиду.

Одновременно с этим управление социальной защиты населения просит обратиться в часы приема УСЗН (в поселках — в сельскую администрацию) инвалидов первой и второй групп, трудармейцев из числа российских немцев для разработки краевой подпрограммы «Социальная реabilitация тудармейцев и инвалидов из числа российских немцев».

Пусть годы не старят тебя никогда, Мы — дети и внуки, все любим тебя!

Желаем здорова, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

Инна, Юра и Катюшка.

Выставка-продажа.

Уникальные чудо-препараты

ХИАЛЬНАЯ АСТМА, ЭНДОМЕЛИЧЕСКИЙ ЗОБ, нарушения деятельности щитовидной железы.

СОЛЬВЕЙФ — отложение солей, обменный полиэфиртик, остеохондроз, подагра.

ЛЕТАЧКА, ЛАСТОЧКА — очищает печень, желчный пузырь, улучшает отток желчи, очищает желудок, кишечник, обладает ферментативным действием, очищает почки, суставы.

«ЧЕРНЫЙ ДРАКОН» — применяется при онкологических заболеваниях, снимает отечность, укрепляет зубы и десны, лечит тромбофлебит, способствует рассасыванию полипов кишечника, фиброз матки.

ЖЕНЬШЕНЬ ПЛЮС — бальзам для ног, заживляет раны, устраниет мозоли и грибковые заболевания ног.

СВЕЧИ УШНЫЕ — применяются при воспалении уха, мигрени, серных пробках.

«ФОЛИУМ» — растворимые гранулы, снимают патологическую тягу к алкоголю.

КОЛГОСТИ, АНТИВАРИКОЗНЫЕ — предотвращают появление целлюлита.

КОРИДА ПЛЮС — эффективное средство против курения.

МАГНИТНЫЕ БРАСЛЕТЫ — нормализуют давление.

СТЕЛЬКИ БЛАГОПЛОДЦАЩИЕ, СОЛЯВА, МАСЛО РЕПЕЙНОЕ, МАСЛО ПИХТОВОЕ.

Продана препаратов 6—7 апреля с 9 до 15 часов на втором этаже взрослой поликлиники [лицензия ЦПДФ № 001 г. Москва].

528

Поздравляем

Поздравляем Галину Петровну МОСКОВСКИХ с 65-летним юбилеем!

Мы желаем тебе, дорогая, немножко: Чтоб беда никогда не ждала у порога, Чтобы сердце твое не скапывало болью, Чтоб любили тебя бескорыстной любовью. Чтобы в жизни своей ты не знала нечастья, Чтобы рядом с тобою всегда было счастье. До старости глубокой и счастливой Ты доживи и правиков дождись. И оставайся добродушной и здоровой, Какой бы тяжкой ни была бы жизнь. Коллектив учителей школы № 4.

Галину Григорьевну ЛЕСКОВУ
поздравляю с юбилеем! В природе так заведено — Мелькают годы, как мгновенья, И как всегда, в число одно, Приходит к нам наш День рождения. Пусть в жизни будет все, что нужно, Что так необходимо для людей: Любовь, здоровье, счастье, дружба И горстка преданных друзей. Твою святую.

Администрация и профсоюзный комитет Кемежской ЦРБ сердечно поздравляют Николая Петровича СЕНОТРОСОВА с юбилеем! Мы желаем от души Здоровья, бодрости, веселья, И чтоб никто и никогда Тебе не портил настроения. Пускай спешат, бегут годы. Остановить мы их не в силах, Но будь же молодым всегда! Неважно, сколько лет прошло!

Администрация и профсоюзный комитет Кемежского ЦРБ сердечно поздравляют Татьяну Николаевну РУКОСУЕВУ с юбилеем! Прекрасный праздник — День рождения! Но только грустно иногда, Чем нам нельзя и на мгновенье Остановить этот год. Твой День рождения отмечай, Тебе желает одногодка, Чтоб места не было печали Под крышей дома своего. Чтоб рядом были внуки, дети, И с ними вместе праздники свой отметят.

ВНИМАНИЮ АВТОМОБИЛИСТОВ!

В ОГИБДД Кемежского ОВД продолжает работу «Телефон доверия» 4-55-21 с 10.00 до 18.00 в раб. дни.

Вопросы неправомерных действий сотрудников ГИБДД, ваши замечания и предложения будут внимательно выслушаны и впоследствии рассмотрены компетентными лицами из числа руководителей ОГИБДД.

ЗВОНИТЕ!

566

Детский сад «Солнышко» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДЕТЕЙ в ясельную группу в возрасте от года до трех лет.

Если вашему ребенку три года и он прохо говорит, вас беспокоит его речевое развитие — приходите к нам. С 1 апреля объявляется набор детей в коррекционно-развивающую (логопедическую) с трех до четырех лет) группу. Мы поможем вам преодолеть все трудности в речевом развитии вашего ребенка.

Справки по тел. 4-21-85. 527

В Кемежском РОВД на службу ПРИНИМАЮТСЯ:

— граждане Российской Федерации, отслужившие в Вооруженных Силах, имеющие среднее образование и водительский стаж не менее двух лет для работы в должностях инспекторов ДПС ОГИБДД и инспекторов — водителей

— граждане (мужчины), имеющие высшее юридическое образование, для работы в следствии и уголовном розыске.

Обращаться в ОК РОВД. Телефоны: 4-21-12, 4-47-58. 529

ООО «Кодиникспостроект» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

1. Токарь-фрезеровщик; 2. Машинист башенного крана КБ.

524

Кодинское отделение Энергосбыта объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

— инспектор энергоинспекций; — инженер АСУП (программист).

С предложениемами обращаться по адресу: г. Кодинск, ул. Маяковского, д. 13; телефон 4-20-41. 532

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

— оператор ЛТ-72, бульдозерист, водитель, автозаводчик, тракторист ТТ-4, моторист.

В РЕСТОРАН «БЕРЕНДЕЙ»:

— бармен, официант, охранник, разнорабочий.

Справки по телефону 4-20-50. Обращаться в ООО «Ангарскспомли» с 16.00 до 18.00 в рабочие дни. 531

520

Отделение вневедомственной охраны по ОВД Кемежского района ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ на должность электромонтера ОПС, милиционера лиц в возрасте до 30 лет, имеющих среднее образование, прошедших службу в армии и имеющих прописку в г. Кодинске.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 10; тел. 4-22-56, ОК. 521

524

СРОЧНО РАЗМЕНИВАЕТСЯ четырехкомнатная квартира на двухкомнатную с доплатой или на двух- и однокомнатную или на две двухкомнатные. Рассмотрим любые варианты.

Телефон 4-72-19. 554

562

СЕМЬЯ из трех человек СНИМЕТ одно-, двухкомнатную квартиру на большой срок. Оплату гаражируем.

Тел. 4-44-57.

563

СЕМЬЯ из трех человек СНИМЕТ одно-, двухкомнатную квартиру на пять лет.

Размером 15,4 кв. м.

Тел. 4-47-58; 4-44-98 [вечером].

537

564

СЕМЬЯ из трех человек СНИМЕТ одно-, двухкомнатную квартиру на пять лет.

Размером 15,4 кв. м.

Тел. 4-42-64 [рабочий]; 4-40-57 [домашний].

518

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ-21063 (1996 г. вып., декабря); ВАЗ-2105 (1980 г. вып.); «Москвич» («Гирокси», 1990 г. выпуска). Тел. 4-77-33 [днем]; 4-42-33 [вечером]. 548

ПРОДАЮТСЯ: гараж в районе пожарки и дача (6 соток) в кооп. «Октябрь» (имеются: сараи, тара, тара под водой).

Телефон 4-46-21 [вечером].

553

ПРОДАЮТСЯ: генератор сварочный.

Телефон 4-24-40. 552

ПРОДАЮТСЯ: автомобиль УАЗ-3909 «Фермер» (цвет белый) пробег 15 тыс. км, год выпуска — декабрь 1998 г.

Обращаться по адресу: БГС, д. 12, кв. 87; тел. 4-45-92 и 4-47-20 в любое время.

523

ПРОДАЮТСЯ: автомобиль ВАЗ-21099 (1994 года выпуска) в хорошем состоянии.

Телефон 4-29-00.

522

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная благоустроенная квартира на втором этаже в пос. Имбисский.

Обращаться по тел. 5-39 [вечером].

525

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная благоустроенная квартира на втором этаже в пос. Имбисский.

Обращаться по тел. 5-39 [вечером].

524

ПРОДАЮТСЯ: дом в д. Сыромолотово (имеются: постройки, вода); корова, телочка (3 месяца). Цена договорная.

Шью, ПЕРЕЩИАЮ, ОБНОВЛЯЮ ОДЕЖДУ, а также детские вещи. Цена договорная.

Телефон 4-46-19.

530

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: дом в д. Сыромолотово (имеются: постройки, вода); корова, телочка (3 месяца). Цена договорная.

Шью, ПЕРЕЩИАЮ, ОБНОВЛЯЮ ОДЕЖДУ, а также детские вещи. Цена договорная.

Телефон 4-46-19.

530

С 1 апреля во всех почтовых отделениях района ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ веники, искусственные цветы, корзинки с цветами, комплекты для погребения [саван, черная лента, полотенчика ткань, белый, красный материалы, лента ритуальная, носовые платки, веники].

К родительскому дню по каталогу можно сделать заказ.

522

ПРОДАЮТСЯ: автомашинка «Таврия».

Тел. 4-47-14.

ПРОДАЮТСЯ: шкаф книжный (6/у), кухонный гарнитур (6/у), гладильная машинка «Калинка».

Телефон 4-40-86 [вечером].

560

ПРОДАЮТСЯ: трельяж в хорошем состоянии. Цена договорная.

Обращаться по адресу: БГС, д. 12, кв. 34.

563

СЕМЬЯ из трех человек СНИМЕТ одно-, двухкомнатную квартиру на большой срок. Оплату гаражируем.

Тел. 4-44-57.

562

ПРОДАЮТСЯ: в РЕПЕТИТОРСКИХ УСЛУГАХ (физика, математика). Подготовка в вуз (КрасАСА).

Тел. 4-20-78 [вечером].

564

СЕМЬЯ в АРЕНДУ одно-, двухкомнатную квартиру на пять лет.

Оплату и порядок гарантирую.

Тел. 4-48-01.

565

Семья СНИМЕТ В АРЕНДУ двух-, трехкомнатную квартиру. Порядок и оплату гарантируем. Обращаться по тел. 4-55-64. 546

Организация СНИМЕТ В АРЕНДУ однокомнатную квартиру сроком на 1 год.

Звонить по тел. 4-36-05.

4-32-99, 4-36-99 в раб. время.

553

КУПЛЮ железобетонный капитальный гараж в кооп. «Медведь», «Звезда».

Звонить по тел. 4-42-46 с 9

до 17 часов.

543

СРОЧНО КУПЛЮ однокомнатную квартиру или малосемейку.

Тел. 4-34-47.

542

ПОПРАВКА В №№ 33-34 «СП» за 19.03 в заметке «Чтобы детям было тепло» по вине автора допущена ошибка. На снимке科教чегар школьной котельной Игоря Николаевича ВЕРХОТУРОВА.

Автор приносит свои извинения.

542

Утерянный удостоверения А № 341962 (адрес), «Ветеран труда» Д № 251494, выданное 23.07.96 г. на имя БРОХАНОВЫЙ Марии Ивановны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

542

Утерянные удостоверения

А № 341962 (адрес), «Ветеран труда» Д № 251494, выданное 23.07.96 г. на имя БРОХАНОВЫЙ Марии Ивановны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

542

Выражаем искреннюю благодарность всему коллектиvu СВЭС за помощь в похоронах моей жене Горбуновой Любови Михайловны.

Семья Горбуновых.

К нашему 1 марта сергу с красными и белыми камешками в районе больницы на тротуаре убедительная просьба: верните, пожалуйста, за вознаграждение. Она вам счастья не приносит, поверьте. Обращаться по тел. 4-28-99.

542

УТЕРЯН гос. номер на автомобиль E-964.

Просьба вернуть за вознаграждение.

Телефон 4-77-09.

542

Утерянный attestat № 648749, выданный на имя АКАТЬЕВОЙ Марии Ивановны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

542

Утерянные удостоверения А № 341962 (адрес), «Ветеран труда» Д № 251494, выданное 23.07.96 г. на имя БРОХАНОВЫЙ Марии Ивановны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

542

Утерянные удостоверения

А № 341962 (адрес), «Ветеран труда» Д № 251494, выданное 23.07.96 г. на имя БРОХАНОВЫЙ Марии Ивановны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

542

Выражаем искреннюю благодарность всему коллективу СВЭС за помощь в похоронах моей жене Горбуновой Любови Михайловны.

Семья Горбуновых.

МИХАЙЛОВ Игорь Борисович



28 марта 2000 года на 68 году жизни скончался первый руководитель строительства Богучанской ГЭС — МИХАЙЛОВ ИГОРЬ БОРИСОВИЧ.

В 1976 году он был назначен начальником управления строительства Богучанской ГЭС. Проработав на строительстве до января 1991 года.

За это время был построен почти весь г. Кодинск. Введен в эксплуатацию школы, больницы, ДК «Рассвет», детские сады и другие объекты социально-культурного назначения. В этот же период построились промышленные базы на комбинате и стройбазе, активно строилась Богучанская ГЭС.

Игорь Борисович отдавал все силы и знания строительству Богучанской ГЭС, был грамотным специалистом, увлекающим руководителем. Всегда требовал от себя и своим подчиненным, умел познать суть стоящей задачи и принимать нужное решение, одновременно оставаясь чутким и внимательным человеком.

Сегодня мы скорбим вместе с родными и близкими Игоря Борисовича. Он навсегда останется в нашей памяти.

Строители Богучанской ГЭС.

Выражаем соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины МИХАЙЛОВА Игоря Борисовича, первого начальника строительства Богучанской ГЭС.

Трест «Гидромонтаж».

Редакция и типография газеты «Советское Приангарье» глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти первого руководителя управления строительства Богучанской ГЭС.

МИХАЙЛОВА Игоря Борисовича и выражают искреннее соболезнование его родным и близким,